

疤痕烦恼,三天解决

——60位有疤市民全免费体验祛疤痕,快报名!

现象:夏季,疤痕患者更易自卑

夏季来临,疤痕的外露让不少人颇为苦恼,难看的疤痕和疤痕所表现的痒痛症状让有疤的人终日处在疤痕的自卑中。对于儿童和青少年来说,疤痕影响着孩子的成长和学习,在对100位身体上有明显疤痕的儿童和青少年调查显示,80%以上有疤的孩子普遍存在内向、孤僻、不合群的状况,学习下

苦恼:如何有效祛除疤痕

郑州的王女士胸前本来仅有一个硬币大小的疤痕,但因为贪图快速除疤而选择了手术方法,结果疤痕部位长平一段后,又生长起来,且比原来大了一倍,令王女士苦恼不已。

据了解,不少人除疤都非常盲目,贪图一时之快,在对自己疤痕根本不了解的情况下胡乱用药结果反酿苦果,那么,该如何选择一个安全有效的除疤方式和产品呢?

降,兴趣单一,朝气不足,这都成为孩子成长的绊脚石。

对于成年人来讲,疤痕影响着工作、生活和婚恋,经常可以听到因为有疤痕而工作受阻的事情,自尊心更强的成年人却要承担着工作失意,婚恋失败的重重打击,对生活的影响可想而知。

有疤痕之后应当选择专业的除疤机构找专业的医师咨询,了解自己的疤痕类型及发展情况,以便可以对症下药。另外,有的疤痕属个人体质问题,需要在日常生活中注意预防疤痕的形成以及配合改善体质的方法,对于疤痕疙瘩等增生性疤痕要慎用外部切除、磨削、注射激素等方法,应选择生态除疤方式。

60位疤痕患者可一圆无疤梦

欣奕除疤连锁机构依据多年的疤痕研究及修复经验,依据皮肤的生理特点及疤痕的形成机理,以六大除疤技术为主,根据不同的疤痕类型及体质配以不同的修复方法,采用中医整体调理技术,结合产品、理疗、仪器由内而外修复疤痕,已让众多疤痕患者摆脱困扰。

现欣奕除疤机构郑州分部为60位疤痕患者配制专属除疤方案并可全免费修复三天,让饱受疤痕困扰的人找回无疤的自信,报名电话:紫荆山中心:66383701 经三路中心:60141078 南阳路中心:69067168 文化路中心:63821828 嵩山路中心:67003723 陇海路中心:60600183。

此次活动仅限于电话预约报名,并以实际到店顺序为准。疤痕疙瘩、烧烫伤疤痕、青春痘疤痕、手术疤痕、妊娠纹剖宫产疤痕等均可报名参加,了解更多疤痕知识请登录:www.178590.com

晚报记者 张玉韩 聂广利

胸怀蓝天,大爱行天下

——访郑州蓝天健康体检服务院院长朱献国

立定创业志 勇闯医界为健康

在他的人生经历中,军人身份是他难以忘记的。1961年生于湖南常德的朱献国18岁入伍,后毕业于解放军第二军医大学,硕士研究生学历。历任一五零医院外科医生、医务处助理员,济南军区卫生部助理员,三十三分部卫生处处长等职。也正是这样的经历,让朱献国在经历艰难的选择时期能够坦然面对。

人生难在转折,创业难在抉择。转业后,按照他的职务级别,可以安排到政府机关岗位工作,可朱献国有自己独特的想法,在他看来,部队锻炼20余年,既有一定的组织领导经验,又有丰富的医疗行业从业经历,具备自主创业

志在蓝天翱翔 情系国人安康

质量与信誉决定命运。朱献国深谙其中奥妙与真谛,从开始运转的那天起,他就把科学管理、诚信经营、优质服务视为蓝天体检中心发展的生命线。为实现正规管理,提高体检服务质量,他将部队军事化管理模式与现代企业经营模式结合起来,完善了一整套业务流程与管理模式,探索形成了“设备精良、服务细致、体检快速、结果真实、严守诚信”系列体检服务标准,不断加大科技投入,在原有医疗设施基础上,陆续添置了三条专业体检线,使服务院拥有了三维彩色B超、大型全自动生化分析仪、动脉硬化检测仪、亚健康检测仪、肺功能仪等大型仪器设备116台件,设有内科、外科、妇科、眼科、耳鼻喉科、口腔科、检验科、功能科、放射科、超声科、心电图室等30多个科室,逐步发展成设施一流、功能齐全、业务实力日益雄厚的体检机构,实现了与国际国内先进水平接轨。

3年来,蓝天体检中心先后为省市府机

的基础与优势;经过深入思考,他发现,随着小康社会建设发展,现代人对生命健康的渴望越来越高,人们的就医观念正逐渐由疾病治疗转向疾病预防,由药物治疗转向健康保健,而当时郑州医疗界仍是“检、诊、疗”一体化垄断格局,往往容易影响健康体检的公正性,人们迫切呼唤独立公正的健康体检机构,他感到从事健康体检或许是一个大有可为的事业。灵感油然而生,创业蓝图逐渐清晰,他决心创办一家健康体检服务院,并把单位的名称构想为“蓝天”,意在抒发自己自主创业、展翅翱翔的鸿鹄之志,寄托像爱护蓝天一样维护人民生命安康的宽广胸怀。

关、科研院所、多家大中型企业共361家单位6.6万余人次进行了健康体检,市民满意率、回头率非常高。省市医疗单位对他们的医疗质量高度认可,凡是蓝天健康体检服务院提供的检验单拿来就用,从未发生过一起误检案例。

朱献国有一颗永不自满的心。他认为,模仿只能守成,创新才能超越。这两年,为把“蓝天健康”品牌做精做强,他时刻关注健康体检行业最新动态,围绕社会健康需求变化拓展服务领域,运用现代信息手段更新运作流程,积极与先进企业协作联盟,逐步实现了经营模式市场化、课题攻关前沿化、咨询手段网络化、服务项目多样化。

随着“蓝天健康”品牌信誉的确立,朱献国更加增强了对社会的高度责任感,为林山寨辖区近300名下岗女工和低收入家庭进行免费体检,为登封少林孤儿院送去健康和亲人般的关怀。就这样,虽脱下军装却始终不失军人本色,朱献国用真诚和热情回报社会。

当过兵的人,总是会显现出一种独有的气质。非侠而勇,并堂堂正正立于人世。

铁与火的赠与并不浮于脸庞,而更常在内心流动、激荡。

——题记

晚报记者 聂广利 张玉韩文 赵楠图



健康资讯

郑州卫生健康服务车一季度开进150余社区、厂矿和村庄

“车载医院”开到咱们家门口

送医、送药、送健康,为4万人义诊,涉及内、外、妇、儿、眼耳鼻喉、中医及预防保健等科目

健康服务进万家 心系百姓

“当时车刚到商丘市夏邑县,闻讯赶来的群众就将卫生健康服务车围了起来,当天共有2000多名群众接收义诊。”提起“卫生健康服务车”第一次为群众送健康时的情景,郑州市卫生局组宣科的小杨就兴奋不已,郑州市第一人民医院在那次活动中为群众免费发放了阿司匹林肠溶、硫酸铝、甲硝唑片等价值3000元药品,散发各种卫生健康宣传资料2000余份。

有群众称“卫生健康服务车”为“车载医院”,参加“万名医护送健康”活动的“卫生健康服务车”均携带B超、心电图、血糖仪、血压计、外科手术器械等先进医疗设备,可现场检查、治疗,甚至做小型外科手术,其检查和治疗以免费为主,群众高兴之余并编了一段“健康服务进万家,顶风冒雨走天下。心系患者不讲话,服务质量倍增加”的顺口溜。

满意服务送群众 近4万人受益

据了解,作为市卫生局2009十大健康为民实事之一,由市卫生局组织郑州市一院、二院、三院等10家人民医院以及市骨科医院、电力医院等近30家专科医院参与。

据悉,各医疗机构纷纷挑选精兵强将,配齐装备,利用周六和周日时间,深入到社区、厂矿和村庄进行义诊,提供健康咨询服务,普及健康知识。针对行动不便、无人照顾的患者,选派了最好

■父母必读

专家谈——关于矮小症的诊治

日前,记者了解到,由于生活水平的提高,越来越多的家长关注孩子的身高问题,尤其是五月份正是孩子一年中中长的最佳时期,为此,不少家长带着孩子找到河南中医学院一附院儿科专家郑宏咨询关于矮小症的治疗。

那么,怎么判断孩子是否得了矮小症呢?据专家说,通常来讲,婴幼儿(3岁以下)生长速度每年低于7cm;儿童期(3岁~青春期)生长速度低于每年4~5cm;青春期低于每年5.5~6.5cm,也就是说孩子的身高比同班同学低半头至一头时,就算是矮小了。

其诱发矮小症的常见病因有:(1)内分泌疾病,如甲状腺功能低下症、性早熟等;(2)染色体疾病,如Turner综合征等;(3)骨骼疾患如软骨发育不良;(4)宫内生长发育迟缓;(5)体质性生长延迟;(6)各类遗传代谢性疾病,如粘多糖沉积症等。所以,导致矮小症的病因很多,如果家长发现孩子矮小,要到正规的医院进行必要的检查确诊,以便对症下药。

同时,郑宏副教授提醒家长除了药物治疗外,矮小患儿在生活上需要注意,给孩子经常吃点富含蛋白质的食物,如蛋类、鱼类、豆制品类和乳制品类,而适量的运动也是必需的,如:跳绳、跳舞、打篮球、打排球、游泳等。

晚报记者 董亚飞 郑宏副教授坐诊时间:每周一上午、周五下午 咨询电话:13903815826

■健康丽人

规范肿瘤治疗,活得更好更久

“511”肿瘤救助为你排忧解难

第七批救助将提供救助药品价值30万元

为什么同患肿瘤,每个人的治疗结果却截然不同?肿瘤治疗中最重要的的是什么?如何避免因治疗不当而缩短生命?当你在治疗中遇到困难时,中国癌症“511”救助工程也许能为你排忧解难。

“511”肿瘤救助工程,作为世界卫生组织倡导的“全球抗癌行动计划”的一个组成部分,该工程紧紧依托国家中医药管理局和中国抗癌协会的大力支持,为广大病友提供全新的综合治疗方案,努力解决治疗中出现的问题,为家庭困难和重症患者提供药品救助。

“511”肿瘤救助工程目前在我省已设立了五个救助站,累计救助病人2600余名,不少重症、晚期及不能坚持常规治疗的患者在获得救助的同时,生存质量和生存期都得到了明显提高。正如省肿瘤防治办副主任、原省肿瘤医院副院长叶真在启动仪式上所言:“‘511’肿瘤救助工程进驻河南,必将极大地促进我省抗肿瘤事业健康地向前发展,必将大大减轻广大患者的经济负担,必将让病人在治疗中少走弯路,减轻痛苦,让更多的肿瘤患者获得新生。”

“511”救助,就是要在观念上、治疗上和经济上三个方面给予肿瘤患者积极救助,帮助病友树立信心,走出困境,提高生存期和生存质量,让病人活得更好更久。现郑州救助站第七批救助已开始接受报名,本次将提供救助药品价值30万元。

救助热线:0371-65935601

晚报记者 聂广利 通讯员 杨粤